
 
8 класс 

Задача 1: скорость Зайца должна превышать 11,8 м/с. 
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Задача 3: м. 2=≈ nhH  
Задача 4: концентрация кофе в растворе уменьшится на 28 процентов. 
 

9 класс 
Задача 1: подъем длился с 53
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Задача 2: максимальная глубина погружения нижнего конца карандаша равна 
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Задача 4: сопротивление электрической цепи равно 
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10 класс 

Задача 1: погоня займет время с5
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Задача 2: 
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Задача 3: Дж1202,1 00max == VpA . 
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Задача 5: ЭДС батареи В27≈E , емкость конденсатора мкФ50≈C , сопротивление батареи 
кОм10≈r . 

 
11 класс 
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Задача 2: КПД цикла η не может оказаться больше 50%. Максимально возможный КПД та-
кого цикла η = 40%. 
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